
 

 

  باسمه تعالي  

 متوسطهدورة دوم تشريحي  1 آزمونپيش
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 80مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  1صفحه  تجربي رشته:  دهم: پايه زيست: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
  درستي يا نادرستي هر يك از جملات زير را مشخص كنيد. 1

ــري     ــرم تـ ــك گـ ــده از يـ ــرژي توليدشـ ــف) انـ ــدرات       الـ ــرم كربوهيـ ــك گـ ــده از يـ ــرژي توليدشـ ــر انـ ــريد دو برابـ گليسـ
  نادرست    درست  است.
هــاي فــراوان در نــوزاد دوزيســتان امكــان مبادلــه گازهــا بــا محــيط اطــراف را فــراهم  مــويرگي زيرپوســتي بــا مــويرگ ةشــبكب) 
  نادرست    درست  كند. مي

  نادرست    درست  باشند. دار مي مژك مخاطها فاقد غضروف و  ها برخلاف نايژه ج) نايژك
  نادرست    درست  هاي معده ضروري است. به سلول B12د) فاكتور داخلي معده براي جذب ويتامين 

  نادرست    درست  تواند به خيز منجر شود.  ) مصرف زياد نمك و مايعات ميه
  نادرست    درست  شود. گوارش يافت مي ةلول ةهاي ديوار لايه ةهمشفاف و چسبنده است، در اي  زمينه ةو) بافتي كه داراي ماد

  

5/1  

  جاهاي خالي را با كلمات مناسب پر كنيد: 2
  معمولاً در زير آن قرار دارد.....................  در بالاي غشاي پايه و بافت....................  بافتالف) 

  دهند. را تشخيص مي....................  و....................  )،نورونهاي عصبي ( هاي مونارك با استفاده از ياخته ب) پروانه
  كنند. پل مغزي، پيام حركتي دريافت مي....................  النخاع در هاي دمي از بصل ج) ماهيچه

  باشد. مي....................  د) فشار خون بيشينه ناشي از
 

5/1  

  باشد؟ هاي زير مربوط به كدام بافت جانوري مي هر يك از ويژگي 3
  هاي پروتئيني و گليكوپروتئيني وجود دارد. اي از رشته لف) زير آن شبكها

  باشد. هاي كلاژن فراوان مي ب) داراي رشته
  انرژي در بدن است. ةترين منبع ذخير ج) بزرگ

  ست.ا ها ماهيچه انقباض ةد) تحريك كنند
  

1  

  دربارة معده به سؤالات زير پاسخ دهيد. 4
  مورد) 3شود؟ (ذكر  معده يافت مي الف) چه موادي در شيره گوارش

   كنند؟ هاي كناري و اصلي چه موادي ترشح مي ياختهب) 
  

5/1  

  كلمات مناسب را از داخل پرانتز انتخاب كنيد. 5
  گوارش قرار دارد.لولة اي (كمتر/ بيشتر) از بافتي است كه در زير بافت پوششي  زمينه ةالف) در زردپي و رباط ماد

 ،هايي كه تبادل گازهـا را بـر عهـده دارنـد     از ياخته ،هايي كه ترشح عامل سطح فعال را بر عهده دارند ها ياخته حبابك ةب) در ديوار
  (بيشتر/ كمتر) است.

  قطعه كننده) در برخورد با يك بنداره فقط نقش مخلوط كنندگي دارند. ج) حركات (كرمي/ قطعه
  دهد. هاي كوچك، ميزان خون را در آنها افزايش مي سرخرگاكسيد كربن، با گشاد كردن  كاهش/ افزايش) ديد) (

 

1  



 

 

  باسمه تعالي  

 متوسطهدورة دوم تشريحي  1 آزمونپيش
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 80مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  2صفحه  تجربي رشته:  دهم: پايه زيست: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
  پر كنيد. برخلافيا  همانندكلمة هر يك از جاهاي خالي را با استفاده از  6

  هاي عصبي است. اي از ياخته زيرمخاطي آن، داراي شبكهلاية ....................  ريماي  ماهيچهلاية الف) 
  گردد. هاي ديگر بدن به طور مستقيم به قلب برنمي اندام....................  گوارشلولة ب) خون 

  اي در تماس است. اي و مايع آبشامه پيراشامه (پريكارد) با فضاي آبشامه....................  كارد) شامه (اپي برونج) 
  اي به كار نرفته است. هدو لختي، بافت ماهيچدريچة ....................  سينيد) در ساختار دريچه 

  

1  

  باشد؟ يك از سه موج نوار قلب مي مهر يك از موارد زير مربوط به كدا 7
  شود. ها و بازگشت به حالت استراحت ثبت مي الف) اندكي پس از انقباض بطن

  باشد. ب) مربوط به فعاليت الكتريكي دهليزها مي
  باشد. ها مي ج) مربوط به فعاليت الكتريكي بطن

75/0  

  ها دخالت دارند؟ م ماهيچهاهاي تنفسي زير كد در هر يك از حجم 8
  دمي ةالف) حجم ذخير
  بازدمي ةب) حجم ذخير

  

25/1  

  اي را نام ببريد. الف) دو ليپيد موجود در غشاي ياخته 9
  باشد را نام ببريد. مخطط ميماهيچة گوارش كه داراي لولة بخش از  ب) دو

  نام ببريد.ج) دو آنزيم موجود در بزاق را 
  

5/1  

  هاي ستون الف را از ستون ب انتخاب كنيد. (در ستون ب يك عبارت اضافي است.) عبارت مناسب براي واژه 10
  ب    الف

  ليپيد    كلاژن
  گليسريد تري    آندوپلاسمي صافشبكة 

  كلسترول    صفرا
  استخوان    روغن

  تنفس پوستي    دستگاه عصبي خودمختار
  نورون    سطحمويرگي نزديك به شبكة 

  نايديس    
  

  

25/1  



 

 

  باسمه تعالي  

 متوسطهدورة دوم تشريحي  1 آزمونپيش
   نام و نام خانوادگي:

  1398دي ماه  آزمون:تاريخ دقيقه 80مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 3از  3صفحه  تجربي رشته:  دهم: پايه زيست: نام درس

  بارم  سؤال  رديف
  در اين شكل:  11

  بنويسيد. راهايي كه با عدد نشان داده شده است  نام بخش
  

1 . ........................................            2 .  ........................................  
  
3 . ........................................          4 .  ........................................  
  
 

1  

 شود؟بافت قلب توسط كدام رگ انجام مي ةتغذيالف) 12
  ب) تعداد آنها را بنويسيد.

 

5/0  

 اي موارد زير را بنويسيد.در مقايسه بين نايژك انتهايي و نايژك مبادله 13
  الف) دو شباهت
  ب) يك تفاوت

75/0  

 ـ دهليزي قلب را بنويسيد.يسينوس ةمحل دقيق گرالف)14
  ب) صداي اول قلب مربوط به چيست؟

  دهد و زمان اين رويداد چقدر است؟ اي رخ مي ج) در استراحت عمومي قلب چه پديده
 

5/1  

 موارد زير را تعريف كنيد.هر يك از15
    اي تهويهالف) سازوكار 

  ب) بوم سازگان
 

1  

 علمي بنويسيد.براي هر يك از موارد زير يك علت16
  الف) پرندگان نياز به مصرف اكسيژن زيادي دارند.

  فشار مايع جنب منفي است.  ب)
 

1  

 شـود، چـرا؟    آزمايش محلول نشاسته و بزاق يك قطره لوگول بريزيم چه تغييري در لوگول ايجاد مـي لولة اگر در يك 17
  )C37(در دماي 

 

5/0  

  ها در مغز و ناپيوسته بودن آنها در جگر چه مزيتي دارد؟ پيوسته بودن مويرگ18
 

5/0  

 اكسيد را نام ببريد و نوع تغيير رنگ آن را بنويسيد. و معرف كربن ديد19
  
 

1  

  20 جمع بارم 
  


